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ПРОТОКОЛ № 3
СОВЕТА ПО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ

Дата проведения: 22.09.2022 года

Время проведения: 14-00

Место проведения: зал администрации

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Уварова Наталья Сергеевна- первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район; 

Уваров Андрей Николаевич –  начальник  отдела экономики, торговли,  инвестиций администрации муниципального образования ;
Чилигина Елена Анатольевна - специалист Центра поддержки предпринимательства муниципального казенного учреждения «Комплексный молодежный центр «Покровчанка».
Мещеряков Игорь Николаевич-заместитель начальника ТОУ «Роспотребнадзор» в Тихорецком, Новопокровском и Белоглинском районах;

ПРИГЛАШЕНЫ: Предприниматели сельских поселений по списку,  члены Совета по предпринимательству: Хоменко С.А., Латыш Т.Л.,  Петров Д.С., Шаумян Р.Р., Шинкаренко С.Г. , Лебешева И.Г.,  Казимиров А.В., Юреня Г.А. и другие
Всего присутствующих: 23 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вступительное слово. Уварова Наталья Сергеевна – первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;
1. Об итогах деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новопокровского района в первом полугодии 2022 года.
Докладчик: Уваров Андрей Николаевич- начальник отдела экономики, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район;
2. О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства предпринимательства Краснодарского края в 2022 году.   
Докладчик: Чилигина Елена Анатольевна- консультант центра поддержки предпринимательства МКУ «Комплексный молодежный центр «Покровчанка»;
3. О маркировке молочной продукции.
Докладчик: Уваров Андрей Николаевич-начальник отдела экономики, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район. 

4. О реализации программы сельская ипотека.
Докладчик: Недилько Светлана Владимировна – главный специалист отдела экономики, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район;
Вступительное слово первого заместителя главы муниципального образования, заместителя председателя Совета по предпринимательству :

- Приветственное слово. 

- Регламент Совета по предпринимательству.

1. Об итогах  деятельности  субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новопокровского района в первом полугодии 2022 года.
СЛУШАЛИ: Уварова Андрея Николаевича – начальника отдела экономики, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район;
Развитие малого и среднего бизнеса является одной из стратегических задач. Малое и среднее  предпринимательство на 1 июля 2022 года насчитывает 1791 единицы с численностью занятых почти 4 тыс. человек. 

Оборот малых и средних предприятий района за первое полугодие 2022 года составил 16,7 млрд. рублей, что на 3,7 % выше аналогичного периода 2021 года. 

В рамках муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании за счет средств местного бюджета Центром поддержки малого бизнеса в муниципальном образовании Новопокровский район в первом полугодии  2022 года услуги оказаны 105 субъектам малого и среднего предпринимательства. 

В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства утвержден перечень муниципального имущества, насчитывающий 9 объекта недвижимости и 2 земельных участка. 

Предприниматели района активно взаимодействуют с Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края, в первом полугодии 2022 года 19 субъектов малого и среднего предпринимательства района воспользовались  услугами Фонда микрофинансирования на сумму 40,9  млн. рублей.
В 2022 году в связи новыми экономическими условиями правительством РФ и органами власти принимаются меры по созданию условий для бизнеса и его стабильной работы, в том числе:

-введен запрет на плановые и внеплановые проверки на всех предприятиях, кроме высокой степени риска;

-будет обеспечено продление всех лицензий и разрешений;

- введены послабления в оформлении импортной продукции;

- продолжена работа по программам льготного кредитования, в том числе новые льготные программы Корпорации МСП и Центробанка на оборотные и инвестиционные цели- «ПСК Антикризисная» ( до 8,5 %), «ПСК Инвестиционная» и «ПСК Оборотная» ( до 15 % годовых). Ставки по данным программам не будут зависеть от изменения ключевой ставки Центробанка;
-предусмотрена реструктуризация кредитов.

Кроме того, губернатором Краснодарского края утвержден План обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности, направленный на смягчение последствий санкций, поддержку отраслей экономики и жителей края. В Плане определены мероприятия, обеспечивающие адаптацию субъектов малого и среднего бизнеса, системаобразующих предприятий к новым экономическим условиям, в том числе утверждены меры по обеспечению бизнеса льготными кредитными ресурсами, отсрочке обязательных неналоговых платежей, созданию новых промышленных площадок.
РЕШИЛИ : Информацию о итогах деятельности  принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
2. О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  предоставляемых Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в 2022 году.   
СЛУШАЛИ: Чилигину Елену Анатольевну- консультанта центра поддержки предпринимательства МКУ «Комплексный молодежный центр «Покровчанка»;


Фондом микрофинансирования Краснодарского края в 2022 году предоставляются микрозаймы более чем по 15 программам, сумма которых составляет от 100 тыс. рублей до 5 млн. рублей с процентной ставкой до 6,5 % годовых. Кроме того, предприниматели района могут воспользоваться мерами государственной поддержки, предоставляемые Фондом развития бизнеса Краснодарского края: консультационная и информационная поддержка, оказание гарантийной поддержки предпринимателям для обеспечения доступа к кредитным и другим финансовым ресурсам. По мимо краевых форм поддержки, существуют еще и федеральные меры поддержки.  
РЕШИЛИ : Информацию о мерах поддержки принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
 3. О маркировке молочной продукции.

СЛУШАЛИ: Уварова Андрея Николаевича- начальника отдела экономики, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2020 года № 2099 «Об утверждении Правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции» (далее - постановление № 2099, Правила) определены сроки вступления в силу этапов введения обязательных требований по маркировке средствами идентификации отдельных видов молочной продукции.

В соответствии постановлением № 2099 и Правилами с 1 сентября  2022 года вступают в силу обязательные требования для организаций розничной торговли по передаче в государственную информационную систему мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (далее - информационная система мониторинга), сведений о выводе из оборота молочной продукции, подлежащей обязательной маркировке средствами идентификации, путем продажи в розницу, а также сведений об обороте маркированной молочной продукции в разрезе количества и кода товара, передаваемых в составе универсального передаточного документа посредством электронного документооборота (далее – ЭДО).

Согласно пункту 23 Правил обязанность по представлению в информационную систему мониторинга предусмотренной Правилами информации, передаваемой в составе универсального передаточного документа, универсальных корректировочных документов, исполняется участником оборота молочной продукции посредством оператора ЭДО на основании заключенного между ними договора.

В целях обеспечения исполнения указанных требований участники оборота молочной продукции, маркированной средствами идентификации (в том числе организации розничной торговли), с 1 сентября 2022 года обязаны передавать в информационную систему мониторинга соответствующие сведения посредством оператора ЭДО.

В соответствии с частью 10 статьи 8 Федерального закона от                28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» хозяйствующие субъекты, не исполнившие обязанность по передаче в информационную систему мониторинга сведений, предусмотренных указанным законом и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Российской Федерации, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Согласно статье 15.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за непредставление сведений и (или) нарушение порядка и сроков представления сведений в информационную систему мониторинга предусмотрена административная ответственность, санкция которой предусматривает предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до десяти тысяч рублей, а на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
РЕШИЛИ : Информацию о маркировке молочной продукции принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
4. О реализации программы сельская ипотека.
СЛУШАЛИ: Недилько Светлану Владимировну – главного специалиста   отдела экономитки, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район;
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2019 г. No 1567 ипотечные кредиты предоставляются по льготной ставке до 3 % годовых гражданам Российской Федерации на строительство (приобретение) жилого помещения (жилого дома) на сельских территориях, размер кредита – до 3-х млн рублей, первоначальный взнос – от 10 % от стоимости жилья, срок кредита – до 25 лет. Кредитный договор в рамках программы можно заключить до 31 декабря 2022 г. Льготный ипотечный кредит (заем) по программе предоставляется на следующие цели:
а) приобретение у физического и (или) юридического лица (за исключением инвестиционного фонда, в том числе его управляющей компании), индивидуального предпринимателя готового жилого помещения по договору купли-продажи или жилого помещения, находящегося на этапе строительства, по договору участия в долевом строительстве (договору уступки прав требования по указанному договору) в соответствии с положениями Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», которые находятся в многоквартирных домах высотой не более 5 этажей, расположенных на сельских территориях (сельских агломерациях);

б) приобретение по договору купли-продажи у физического и (или) юридического лица (за исключением инвестиционного фонда, в том числе его управляющей компании), индивидуального предпринимателя готового жилого дома (жилого дома с земельным участком) и расположенного на сельских территориях (сельских агломерациях);
в) строительство по договору подряда с подрядной организацией (юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем) жилого дома (создание объекта индивидуального жилищного строительства) на земельном участке, находящемся в собственности у заемщика или в аренде, и расположенном на сельских территориях (сельских агломерациях), в том числе завершение ранее начатого строительства жилого дома или приобретение земельного участка на сельских территориях (сельских агломерациях) и строительство на нем жилого дома по договору подряда с подрядной организацией (юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем). Условиями договора подряда должно быть предусмотрено завершение строительства жилого дома (создание объекта индивидуального жилищного строительства) в срок, не превышающий 24 месяцев со дня предоставления заемщику льготного ипотечного кредита (займа);

г) погашение кредитов (займов), предоставленных уполномоченным банком, акционерным обществом заемщикам не ранее 1 января 2020 г. на цели, указанные в подпунктах «а» и «б» настоящего пункта.

Приобретаемое жилье должно отвечать следующим признакам:

· быть пригодным для постоянного проживания;

· обеспеченным централизованными или автономными инженерными системами (электроснабжение, водоснабжение, водоотведение, отопление и газоснабжение для газифицированных районов);

· площадь жилого помещения или дома должна быть не меньше размера, равного учетной норме площади жилого помещения в расчете на одного члена семьи, установленного органом местного самоуправления.

Министерством сельского хозяйства Краснодарского края приказом от 13 декабря 2019 г. No 536 (в редакции приказа от 23 марта 2020 г. No 64) утвержден Перечень сельских территорий для строительства (приобретения) жилого помещения (жилого дома) в рамках Правил. С Перечнем можно ознакомиться на сайте министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет» (www.msh.krasnodar.ru).

В качестве уполномоченных банков для работы по вышеуказанному постановлению в Краснодарском крае отобраны: АО «Россельхозбанк», ПАО КБ «Центр-Инвест», ПАО Сбербанк, РНКБ Банк (ПАО), КБ «Кубань Кредит» ООО. С более подробной информацией об условиях предоставления кредита по программе «Сельская ипотека» можно ознакомиться на официальных сайтах, указанных банков, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Информация об актуальных условиях программы «Сельская ипотека» размещена на сайте Консультационного центра АО «ДОМ.РФ» (https://спроси.дом.рф) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

РЕШИЛИ: Информацию докладчика принять к сведению. 

Заместитель председателя Совета            



    Н.С. Уварова
Секретарь


                 



             С.В. Недилько

