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ПРОТОКОЛ № 2
СОВЕТА ПО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ

Дата проведения: 23.09.2020 года

Время проведения: 14-00

Место проведения: зал администрации

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Уварова Наталья Сергеевна -первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;                                                                                                                                                                                                                                          

Недилько Светлана Владимировна – исполняющий обязанности начальника  отдела экономики, прогнозирования и  инвестиций администрации муниципального образования ;
Чилигина Елена Анатольевна - специалист Центра поддержки предпринимательства муниципального казенного учреждения «Комплексный молодежный центр «Покровчанка».
ПРИГЛАШЕНЫ: Предприниматели сельских поселений по списку,  члены Совета по предпринимательству: Хоменко С.А., Латыш Т.Л.,  Петров Д.С., Шаумян Р.Р., Шинкаренко С.Г. , Лебешева И.Г.,  Казимиров А.В., Юреня Г.А. и другие
Всего присутствующих: 21 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вступительное слово. Уварова Наталья Сергеевна – первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;
1.Подведение итогов деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства во втором квартале 2020 года

Докладчик: Уварова Наталья Сергеевна- первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;
2. О льготных кредитах для малого бизнеса.   
Докладчик: Недилько Светлана Владимировна - исполняющий обязанности начальника  отдела экономики, прогнозирования и  инвестиций администрации муниципального образования  Новопокровский район;
Вступительное слово первого заместителя главы муниципального образования, заместителя председателя Совета по предпринимательству Натальи Сергеевны Уваровой:

- Приветственное слово. 

- Регламент Совета по предпринимательству.

1. Подведение итогов деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства во втором квартале 2020 года.   
СЛУШАЛИ: Уварову Наталью Сергеевну –первого заместителя главы муниципального образования Новопокровский район;

Развитие малого и среднего бизнеса является одной из стратегических задач. 
Малое и среднее  предпринимательство по состоянию на 1 июля 2020 года насчитывает 1920 единиц с численностью занятых почти 5,4 тыс.человек. 

Оборот малых и средних предприятий района по итогам первого полугодия 2020 года составил  7,9 млн. рублей, с темпом роста 5,9% к аналогичному периоду 2019 года.

 Растет инвестиционная активность субъектов малого бизнеса - объем вложенных инвестиций в отчетном периоде составил 333,4 млн. рублей 2/3 всех инвестиций района приходится на долю малого и среднего предпринимательства. 
В рамках муниципальной программы развития субъектов малого и среднегопредпринимательства в муниципальном образованииза счет средств местного бюджета Центром поддержки малого бизнеса в муниципальном образовании Новопокровский район в первом полугодии 2020 года услуги оказаны 146 субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 361,2 тыс. рублей, что на 20% выше уровня аналогичного периода 2019 года .

В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства утвержден перечень муниципального имущества муниципального образования Новопокровский район, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Утвержденный перечень имущества насчитывает  4 объекта недвижимости и 2 земельных участка. 
В Краснодарском крае действует унитарная некоммерческая микрофинансовая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», которая создана для обеспечения доступа малого и среднего бизнеса к финансовым ресурсам. В первом полугодии 2020 года 24 субъекта малого и среднего предпринимательства района воспользовались услугами Фонда микрофинансирования на сумму 28,9  млн рублей.

РЕШИЛИ : Информацию о итогах деятельности  принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
2. О льготных кредитах для малого бизнеса. 

С 1 июня 2020 года юридические лица и индивидуальные предприниматели имеют возможность воспользоваться новой программой господдержки: кредитами на возобновление деятельности (постановление Правительства РФ от 16 мая 2020 года № 696 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возобновление деятельности») банки будут выдавать деньги под 2% годовых (ПАО Сбербанк, КБ «Кубань кредит», РНКБ Банк (ПАО), ПАО КБ «Центр-инвест», АО «Россельхозбанк», ПАО «Совкомбанк»…).

Данная программа вошла в пакет мер, которые президент РФ 11 мая 2020 года предложил для поддержки бизнеса. Кредиты сроком до 30 июня 2021 года будут выдавать на возобновление деятельности. Компании и ИП смогут взять деньги у банка, а ему государство возместит недополученные доходы: проценты и основной долг.

У данной программы есть важный нюанс с кодами ОКВЭД: подойдет не только основной, но и дополнительные. При этом работать можно не только в пострадавших отраслях.

Заемщиком может выступать юридическое лицо или индивидуальный предприниматель с работниками (ИП без работников не подойдет), не ведется процедура банкротства, деятельность не приостановлена. Еще важно, что эта программа рассчитана не только на малый и средний бизнес. Даже крупные компании из пострадавших отраслей могут получить господдержку. 

Суть программы в том, что ставка по кредиту может быть всего 2% годовых. А если сохранить 90% штата, то весь долг спишется — возвращать деньги вообще не придется. На таких условиях сумма кредита рассчитывается исходя из численности работников на 1 июня (МРОТ с учетом районных коэффициентов и надбавок + 30% МРОТ на страховые взносы) × численность работников на 1 июня 2020 года × количество месяцев с даты заключения договора до 1 декабря).Конец формы

Льготный кредит возможно направить на возобновление деятельности (любые расходы, которые связаны с бизнесом и подтверждены документами), в том числе выплату заработной платы по трудовому договору и даже погашение отдельных ранее взятых кредитов. Нельзя тратить денежные средства на выплату дивидендов, на выкуп собственных акций и долей в уставном капитале, на благотворительность.

Срок кредитного договора делится на три периода:

1. Базовый период — до 1 декабря 2020 года, есть для всех заемщиков.

2. Период наблюдения — с 1 декабря 2020 года по 1 апреля 2021 года, может и не наступить.

3. Период погашения — три месяца после базового периода или периода наблюдения, может и не наступить.

Для каждого периода — свои условия.

Базовый период. До 1 декабря платить банку ничего не нужно. В это время проценты по кредиту начисляются по ставке 2% годовых. Они копятся и потом прибавляются к сумме основного долга на конец базового периода.

Когда базовый период заканчивается, дальше все зависит от того, удалось ли сохранить численность работников.

Погашение этого кредита зависит от сохранения численности работников: можно отдавать с процентами по обычной ставке, без льгот, можно платить символические проценты и не сразу, а можно вообще не платить — ни проценты, ни основной долг.

Период наблюдения. Он наступит 1 декабря 2020 года для тех заемщиков, что с июня сохранили 80% штата или больше. В это время заемщик опять ничего не должен платить банку. Проценты ему начисляют по ставке 2% годовых. В конце периода наблюдения они прибавляются к основному долгу.

Дальше опять смотрят на численность, но теперь важен еще и уровень зарплат. В конце периода наблюдения могут списать половину кредита и даже весь кредит. 

А может наступить период погашения, когда придется возвращать деньги с процентами. Тогда кредит с процентами придется вернуть тремя равными платежами: 30 апреля, 30 мая и 30 июня 2021 года. При этом в апреле, мае и июне проценты будут начисляться по обычной ставке, без учета льгот.

Помощью предпринимателям, оказавшимся в сложном финансовом положении, является также возможность получения льготного кредита на выплату заработной платы (постановление Правительства РФ от 2 апреля 2020 года № 422 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на неотложные нужды для поддержки и сохранения занятости»).

Ставка по кредитным договорам на период субсидирования (с 30 марта по 1 октября 2020 года) составит 0 процентов. После этого она будет увеличена, но не более чем до 4 процентов годовых (ПАО Сбербанк, РНКБ Банк (ПАО),  ПАО КБ «Центр-инвест», АО «Россельхозбанк», ПАО «Совкомбанк»…).
Чтобы получить кредит на таких условиях, предпринимателю нужно заключить кредитный договор с 30 марта по 1 октября 2020 года. Максимальный срок такого договора – 1 год. Цель получения средств – неотложные нужды для поддержки и сохранения занятости. Оплата основного долга по условиям такого кредитного договора должна быть осуществлена либо по окончании действия договора или по графику с возможностью досрочного погашения.

Заемщик должен соответствовать ряду критериев. В частности, он должен:

· на дату заключения кредитного договора быть субъектом малого и среднего предпринимательства;

· на дату заключения кредитного договора не менее 1 года осуществлять деятельность в отрасли, указанной в утвержденном перечне;

· на дату заключения кредитного договора не находиться в процедуре банкротства. Кроме того, его деятельность не должна быть приостановлена, а ИП не должен находиться в процессе прекращения деятельности.

РЕШИЛИ : отделу экономики, прогнозирования и инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район продолжить информационно-консультационную и разъяснительную работу с представителями малого и среднего предпринимательства, а также продолжить оказывать практическую помощь бизнес-сообществу.

.
Заместитель председателя Совета            



    Н.С. Уварова
Секретарь


                 



             С.В. Недилько

