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ПРОТОКОЛ № 1
СОВЕТА ПО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ

Дата проведения: 24.03.2021 года

Время проведения: 14-00

Место проведения: зал администрации

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Уварова Наталья Сергеевна -первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;                                                                                                                                                                                                                                          

Уваров Андрей Николаевич –  начальник  отдела экономики, торговли,  инвестиций администрации муниципального образования ;
Чилигина Елена Анатольевна - специалист Центра поддержки предпринимательства муниципального казенного учреждения «Комплексный молодежный центр «Покровчанка».
ПРИГЛАШЕНЫ: Предприниматели сельских поселений по списку,  члены Совета по предпринимательству: Хоменко С.А., Латыш Т.Л.,  Петров Д.С., Шаумян Р.Р., Шинкаренко С.Г. , Лебешева И.Г.,  Казимиров А.В., Юреня Г.А. и другие
Всего присутствующих: 23 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вступительное слово. Уварова Наталья Сергеевна – первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;
1.Об итогах деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новопокровского района за 2020 год.
Докладчик: Уварова Наталья Сергеевна- первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;
2. О ходе проведения Всероссийской экономической переписи субъектов малого бизнеса на территории муниципального образования Новопокровский район в 2021 году.   
Докладчик: Никандрова Татьяна Николаевна – главный специалист Тихорецкого ОГС в Новопокровском районе;
3. «Школа молодого предпринимателя».

Докладчик: Куценко Алена Сергеевна-начальник отдела по делам молодежи администрации муниципального образования Новопокровский район. 

Вступительное слово первого заместителя главы муниципального образования, заместителя председателя Совета по предпринимательству Натальи Сергеевны Уваровой:

- Приветственное слово. 

- Регламент Совета по предпринимательству.

1. Об итогах  деятельности  субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новопокровского района за 2020 год.
СЛУШАЛИ: Уварову Наталью Сергеевну –первого заместителя главы муниципального образования Новопокровский район;

Развитие малого и среднего бизнеса является одной из стратегических задач.
 Малое и среднее  предпринимательство по состоянию на 1 января 2021 года насчитывает 1821 единиц с численностью занятых почти 5,4 тыс.человек. 

Оборот малых и средних предприятий района по итогам  2020 года составил  14,3 млн. рублей, что на 4,2 % ниже аналогичного периода 2019 года. Снижение данного показателя обуславливается тем, что  некоторые хозяйствующие субъекты приостанавливали свою деятельность на 3(апрель, май, июнь) месяца из-за введения режима повышенной готовности на территории края и мер по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19).

 Инвестиционная активность субъектов малого бизнеса растет - объем вложенных инвестиций в отчетном периоде составил 742,8 млн. рублей 2/3 всех инвестиций района приходится на долю малого и среднего предпринимательства. 
В рамках муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании за счет средств местного бюджета Центром поддержки малого бизнеса в муниципальном образовании Новопокровский район в  2020 году услуги оказаны 236 субъектам малого и среднего предпринимательства.  Всего в рамках программы на поддержку субъектов малого и среднего бизнеса в 2020 году израсходовано 1567,0 тыс. рублей, что на 9,8 % больше аналогичного периода 2019 года.
В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства утвержден перечень муниципального имущества муниципального образования Новопокровский район, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Утвержденный перечень имущества насчитывает  4 объекта недвижимости и 2 земельных участка. 
В Краснодарском крае действует унитарная некоммерческая микрофинансовая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», которая создана для обеспечения доступа малого и среднего бизнеса к финансовым ресурсам. В  2020 году 31 субъект малого и среднего предпринимательства района воспользовался  услугами Фонда микрофинансирования на сумму 52,1  млн. рублей.
На 2021 год в рамках программы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства планируется израсходовать  375,8 тыс. рублей на оказание 238 консультаций субъектам малого и среднего предпринимательства и проведение двух обучающих семинаров.
РЕШИЛИ : Информацию о итогах деятельности  принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
2. О ходе проведения Всероссийской экономической переписи субъектов малого бизнеса на территории муниципального образования Новопокровский район в 2021 году.
СЛУШАЛИ: Никандрову Татьяну Николаевну – главный специалист Тихорецкого ОГС в Новопокровском районе;  
Росстат приглашает малый бизнес принять участие в экономической переписи. 

Весной 2021 года Росстат проведет экономическую перепись малого бизнеса. 

Сегодня 75% предприятий и более 15 миллионов человек в нашей стране - это малый бизнес. Он определяет экономическую успешность страны и благосостояние ее граждан. 

Государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели, с какими проблемами они сталкиваются. 

На основе информации, полученной в ходе экономической переписи, будут приниматься государственные решения и программы поддержки. 

Просим до 1 апреля 2021 года заполнить формы статистического наблюдения № МП-сп"Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год" и № 1-предприниматель"Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год"в электронном виде с помощью: 

•         интернет-сайта Росстата (при наличии электронной подписи); 

•         операторов электронного документооборота; 

•         портала Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи). 

Также сохранена возможность личного предоставления заполненной формы в бумажном виде в орган государственной статистики по месту Вашего нахождения или отправки по почте. 

Бланки форм разработаны отдельно для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей. Их заполнение не займет у Вас много времени. 

Росстат гарантирует конфиденциальность предоставленной Вами информации. Все сведения будут использоваться в обобщенном виде. 

Росстат напоминает, что экономическая перепись малого бизнеса проводится 1 раз в 5 лет и в соответствии с законодательством Российской Федерации участие в ней является обязательным. 

	Телефоны Краснодарстата для консультаций  

по заполнению форм: 


	№ 1-предприниматель 

	№МП-сп 


	8-967-308-19-72 

	8-962-860-22-06 

	8-961-595-24-42 


	8-967-308-55-33 

	8-962-860-21-96 

	8-909-465-19-91 


	8-961-852-22-23 

	8-967-308-28-40 

	8-909-466-11-18 


	8-909-464-66-62 

	8-961-852-26-62 

	8-961-852-24-42 


	8-967-308-55-99 

		8-909-464-66-69 



	


 3. «Школа молодого предпринимателя».
СЛУШАЛИ: Куценко Алена Сергеевна-начальник отдела по делам молодежи администрации муниципального образования Новопокровский район. 

На Кубани открылась регистрация в государственную школу «Бизнес молодых»
Школа создана по инициативе губернатора Вениамина Кондратьева для поддержки молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, которые занимаются бизнесом или хотят открыть свое дело.
Обучение в школе будет бесплатным. Лучшие выпускники смогут получить займы от 100 тыс. рублей до 1 млн рублей под 0,1% на реализацию своих проектов без залога и поручительств. Если для воплощения бизнес-идеи потребуется большая сумма, то ее также предоставят. Для заема до 
3 млн рублей под 0,1% будут нужны залог и поручительство.
Попасть в региональную бизнес-школу можно после прохождения обязательного тестирования. Зарегистрироваться на него можно по ссылке

HYPERLINK "https://moibiz93.ru/young-business/"https://moibiz93.ru/young-business/. 

На этом отборочном этапе у участников проекта проверят способность к логическому мышлению, умение воспринимать новую информацию и применять ее на практике.
Следующий этап – дистанционное обучение. К каждой группе учеников прикрепляется наставник, который помогает ориентироваться по блокам обучения, проверяет домашние задания, рекомендует отдельных участников к дальнейшему прохождению программы.
Участников, которые успешно пройдут дистанционный этап, пригласят в очные группы для индивидуальной подготовки к итоговому состязанию. Молодые люди проработают общую презентацию своего проекта, сформируют его финансовую и бизнес-модель.
Лучшие проекты выберет специальная комиссия. Финалистов пригласят на этап «Наставничество», в рамках которого сформируют дорожную карту под каждый проект, сформируют пары наставник/лидер проекта, определят финансирование.
Подробную информацию можно получить по номеру горячей линии по поддержке предпринимательства 8(800)707-07-11.
РЕШИЛИ : отделу экономики, торговли, инвестиций администрации муниципального образования Новопокровский район продолжить информационно-консультационную и разъяснительную работу с представителями малого и среднего предпринимательства, а также продолжить оказывать практическую помощь бизнес-сообществу.

Заместитель председателя Совета            



    Н.С. Уварова
Секретарь


                 



             С.В. Недилько

