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ПРОТОКОЛ № 2
СОВЕТА ПО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ

Дата проведения: 26.05.2023 года

Время проведения: 10-00

Место проведения: зал администрации

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Свитенко Александр Викторович-глава муниципального образования Новопокровский район;
Уварова Наталья Сергеевна -первый заместитель главы муниципального образования Новопокровский район;                                                                                                                                                                                                                                          

Недилько Светлана Владимировна – исполняющий обязанности  начальника  отдела экономики, торговли,  инвестиций администрации муниципального образования ;
Артамошкина Татьяна Николаевна- главный специалист эксперт ТОУ Роспотребнадзора в Тихорецком, Белоглинском, Новопокровском районах;

Козуля Александр Николаевич- директор Тихорецкой региональной дирекции Банк Кубань Кредит;
Безсмельницына Ирина Владимировна- региональный менеджер РНКБ банка.

ПРИГЛАШЕНЫ: Предприниматели сельских поселений по списку,  члены Совета по предпринимательству: Хоменко С.А., Латыш Т.Л.,  Петров Д.С., Шаумян Р.Р., Шинкаренко С.Г. , Лебешева И.Г.,  Казимиров А.В., Юреня Г.А. и другие
Всего присутствующих: 38 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Вступительное слово. Свитенко Александр Викторович- глава муниципального образования Новопокровский район;
1. Об изменениях в санитарном законодательстве.
Докладчик: Артамошкина Татьяна Николаевна- главный специалист эксперт ТОУ Роспотребнадзора в Тихорецком, Белоглинском, Новопокровском районах;

2. Кредитные продукты и расчетно-кассовое обслуживание КБ «Кубань Кредит» ООО.
Докладчик: Козуля Александр Николаевич- директор Тихорецкой региональной дирекции Банк Кубань Кредит;

3.  Кредитование и кредитные продукты банка РНКБ.
Докладчик: Безсмельницына Ирина Владимировна- региональный менеджер РНКБ банка.

4. Награждение предпринимателей главой района.
Вступительное слово  главы муниципального образования,  председателя Совета по предпринимательству Александра Викторовича Свитенко:

- Приветственное слово. 

- Регламент Совета по предпринимательству.

1. Об изменениях в санитарном законодательстве.
Докладчик: Артамошкина Татьяна Николаевна- главный специалист эксперт ТОУ Роспотребнадзора в Тихорецком, Белоглинском, Новопокровском районах;

У многих предпринимателей возникают вопросы о проверках, в связи с многочисленными изменениями в законодательстве.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022               № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» был введен запрет на проведение в 2022-2023 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок:
при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Действующие в 2022 году ограничения в части государственного контроля (надзора) распространяют свою юридическую силу и на проверки, осуществляемые в 2023 году.
Действующее законодательство говорит о том, что в приоритете сейчас профилактические, а не контрольные мероприятия (ч. 1 ст. 8 закона о государственном и муниципальном контроле от 31.07.2020 № 248-ФЗ).
Для надзорных органов это означает, что вместо поисков нарушений нужно сосредоточиться на их предотвращении.

В арсенале инспектора есть разнообразные виды профилактических мероприятий: информирование, консультирование, объявление предостережения и другие. К одной из таких процедур относится и профилактический визит.

Он представляет собой устную беседу с инспектором, которая может проходить непосредственно на территории компании или предпринимателя либо по видео-конференц-связи.

Профвизит не является проверкой, поэтому опасаться его не стоит.

Мероприятие направлено на информирование предприятий и коммерсантов об обязательных требованиях законодательства, увеличение уровня их правовой грамотности.

В некоторых случаях профилактический визит является обязательной мерой. К примеру, это касается проверяемых лиц из категорий чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска (ч. 4 ст. 52 закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ).

Как правило, от этой процедуры можно отказаться. Правда, тогда не исключено включение контролируемого лица в ежегодный план проверок, если на него не распространяется мораторий.

В этом случае контрольное мероприятие будет проходить уже по другим правилам, и за обнаруженные нарушения может последовать привлечение к ответственности. 

Об обязательном профвизите предприятие или коммерсанта должны предварительно уведомить. Делается это не менее чем за 5 рабочих дней до момента осуществления мероприятия (ч. 5 ст. 52 закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ).

В уведомлении указывается:

· как будет проходить процедура: очно или с помощью онлайн-конференции;

· сроки, в которые нужно представить документы, если это требуется;

· время проведения процедуры.Проведение профилактического визита

Порядок проведения профвизита определяет контролирующее ведомство (ч. 7 ст. 52 закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ). Однако вне зависимости от того, какой надзорный орган осуществляет мероприятие, общие черты процедуры сохраняются.

Мероприятие проходит очно в виде беседы по месту работы проверяемого лица. Еще один вариант его проведения, который очень популярен, — использование онлайн-конференции.

Проверяемое лицо информируется (ч. 1 ст. 52 закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ):

· об обязательных требованиях, которые предъявляются к его работе и к его поднадзорным объектам;

· о соответствии принадлежащим компании или коммерсанту проверяемых объектов критериям риска;

· об основаниях и рекомендуемых способах снижения категории риска;

· о различиях, содержании и интенсивности надзорных мероприятий, проводимых в отношении проверяемого объекта в зависимости от его категории риска.

Способ проведения профвизита — очно или с помощью онлайн-конференции, будет определен заранее и указан в уведомлении, которое получит проверяемый.

Компания или предприниматель могут проявить инициативу и попросить о проведении этой процедуры. Особенно это актуально, когда плановый приход контрольно-надзорных органов.

Если профвизит проведут в течение 3 месяцев до даты проведения планового мероприятия, проверяющие могут исключить проверку из плана (п. 11(3) постановление Правительства от 10.03.2022 № 336).

Проведение обязательных профвизитов осуществляется касательно объектов надзора, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска.

Также обязательные мероприятия предусматриваются относительно контролируемых лиц, которые начали осуществлять свою деятельность в определенной сфере (ч. 4 ст. 52 закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ).

Процедуру профилактического визита можно условно поделить на 3 этапа:

· подготовительный;

· профилактическая беседа;

· проверка документов.

На подготовительном этапе контролирующий орган направляет компании или коммерсанту уведомление о проведении профилактического визита с приложением к нему списка документов, которые нужно представить.

В ответ на уведомление нужно направить в ведомство требуемые документы или письмо с отказом от проведения мероприятия.
Как правило, компания или коммерсант вправе отказаться от профвизита. Для этого нужно уведомить контрольно-надзорный орган не позднее чем за 3 рабочих дня до мероприятия (ч. 5, 6 ст. 52 закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ).
РЕШИЛИ: Информацию  принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
  2. Кредитные продукты и расчетно-кассовое обслуживание КБ «Кубань Кредит» ООО.
Докладчик: Козуля Александр Николаевич- директор Тихорецкой региональной дирекции Банк Кубань Кредит;

ООО «КБ «Кубань Кредит» – крупный по размеру активов банк, зарегистрированный в Краснодарском крае. Ключевые направления бизнеса – обслуживание и кредитование корпоративных клиентов, привлечение вкладов и кредитование физических лиц.
Кредитная структура фокусируется преимущественно на работе с МСП. Для предпринимателей предлагается:

· расчетно-кассовое обслуживание;

· выдача банковских гарантий;

· открытый и закрытый факторинг;

· валютные операции и др.

Юридические лица и ИП могут воспользоваться выгодными кредитными предложениями, помимо стандартных банковских услуг. Кредиты выдаются на текущую хозяйственную деятельность, приобретение промышленного оборудования, восполнение оборотных средств и т.д.

Для населения доступна широкая линейка банковских продуктов и услуг:

· потребительское и ипотечное кредитование;

· выпуск дебетовых и кредитных карт;

· операции с драгоценными металлами;

· денежные переводы в рублях и валюте;

· услуги страхования движимого и недвижимого имущества;

· размещение денежных средств во вклады;

· аренда сейфов и банковских ячеек;

· рефинансирование;

· прием платежей;

· покупка и продажа валюты.

Корпорациям финансовым учреждением предоставляется полный комплекс банковских услуг, включая РКО, выпуск зарплатных карт, различные виды кредитования, депозитарии и др. По всем возникающим вопросам обращаться в дополнительный офис  КБ «Кубань Кредит» ООО расположенном в станице Новопокровской, ул.Ленина,131 Б .
РЕШИЛИ : Информацию  принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район.
3. Кредитование и кредитные продукты банка РНКБ.

Докладчик: Безсмельницына Ирина Владимировна- региональный менеджер РНКБ банка.


РНКБ –крупнейший банк на территории ЮФО,  основанный в 1991 году. РНКБ входит в топ-20 российских банков по размеру капитала и в топ-40-по размерам активов (из 464 финансовых организаций в РФ), согласно рэнкингу рейтинговых агенств RA Expert и Интерфакс и портала banki.ru ( по состоянию на сентябрь 2019 года).

Продукты и услуги банка:
-расчетно-кассовое обслуживание;

- различные тарифные планы;

- системы дистанционного обслуживания;

- все виды кредитования;

- поддержка малого и среднего бизнеса ( с использованием государственных программ субсидий);
- размещение депозитов;

- выдача всех видов банковских гарантий;

- обслуживание зарплатных проектов;

- онлайн-кассы, торговый и интернет-эквайринг;

- корпоративные карты и самоинкассация.

По всем возникающим вопросам можно  обращаться к территориальному руководителю офиса РНКБ банка Джадан Валентине Алексеевне  станица Новопокровская, ул. Почтовая, 30
РЕШИЛИ: Информацию  принять к сведению, разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровский район .
Заместитель председателя Совета            



    Н.С. Уварова
Секретарь


                 



             С.В. Недилько

